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ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς: Yπουργό Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη 

Θέμα: Η κάλυψη των κενών προσωπικού του Νοσοκομείου Βόλου και η ικανοποίηση των αιτημάτων 

του κλάδου των Νοσηλευτών 

 

Η Παγκόσμια Ημέρα Νοσηλευτή (12 Μαΐου) έγινε αφορμή έκφρασης της αγανάκτησης των 

Ελλήνων Νοσηλευτών, που, μαζί με όλους τους εργαζόμενους στη Δημόσια Υγεία υποφέρουν σε 

ένα σύστημα που τους εξουθενώνει μέχρι τελικής πτώσεως, αδιαφορώντας τόσο για τις ανάγκες τους 

όσο και για την αξία της προσφοράς τους! 

Συγκεκριμένα στο Αχιλλοπούλειο Νοσοκομείο Βόλου, η κ. Ειρήνη Καρακασίλη, πρόεδρος του 

Συλλόγου Εργαζομένων του Νοσοκομείου, τόνισε: «Κουραστήκαμε και βαρεθήκαμε κι εμείς από τις 

υποσχέσεις. Δεν θέλουμε χειροκρότημα, θέλουμε να μας αντιμετωπίσουν με σοβαρότητα και ήθος. 

Δεν είμαστε οι κλασσικοί δημόσιοι υπάλληλοι, είμαστε μία ειδική κατηγορία, γι’ αυτό ζητάμε να 

γίνουμε ενιαίος κλάδος νοσηλευτών, γι’ αυτό ζητάμε βαρέα, τα οποία μας τα έχουν υποσχεθεί. Δεν 

θέλουμε να μας υποσχεθούν σαν τους ιθαγενείς τα καθρεφτάκια, θέλουμε σοβαρές υποσχέσεις , που 

θα γίνουν άμεσα» . Αυτό που θέλουν οι νοσηλευτές του ΕΣΥ είναι προσλήψεις και καλύτερες 

συνθήκες εργασίας. 

«Είναι ένα δύσκολο επάγγελμα αυτό του νοσηλευτή και για λίγους. Ο νοσηλευτής είναι δίπλα στον 

ασθενή στις εύκολες και στις δύσκολες στιγμές. Οι ελλείψεις είναι στο 30% περίπου στη 

Νοσηλευτική Υπηρεσία σύμφωνα με το παλιό οργανόγραμμα. Το καινούργιο οργανόγραμμα θα 

δημιουργήσει περισσότερα κενά. Ακούμε για νέα τμήματα, όμως αυτά τα τμήματα ποιος θα τα 

στελεχώσει;», σημείωσε και τόνισε ότι ειδικά στις απογευματινές βάρδιες για 30 & 40 ασθενείς 

εργάζονται μόλις δύο νοσηλευτές. 

Ερωτάται λοιπόν ο κ. Υπουργός: 

1.  Πότε θα ικανοποιήσει τα δίκαια αιτήματα των Νοσηλευτών, όπως η ενιαιοποίηση του κλάδου 

τους και η υπαγωγή τους στα βαρέα επαγγέλματα; 

2.  Πότε θα προχωρήσει σε κάλυψη των κενών προσωπικού στο Νοσοκομείο Βόλου και σε όλα τα 

Νοσοκομεία της χώρας; 

3. Αναλαμβάνει την ποινική και πολιτική ευθύνη της ψυχικής και σωματικής καταπόνησης των 

Νοσηλευτών και των Ιατρών, της επιδείνωσης της υγείας ασθενών, της ψυχικής και σωματικής 

καταπόνησης των συγγενών των ασθενών και του ενδεχομένου θανάτου ασθενών λόγω της 

υποστελέχωσης των Νοσοκομείων και της εξουθένωσης του νοσηλευτικού και ιατρικού 

προσωπικού; 
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Αθήνα, 6.5.2026 

Ο ερωτών Βουλευτής Επικρατείας 

Αθανάσιος Ρακοβαλής 

Δημοκρατικό Πατριωτικό Λαϊκό Κίνημα «Νίκη»  

 

 

 

 




